Inspectoratul Scolar Judetean Dambovita

EXAMENUL DE BACALAUREAT NATIONAL 2013
JProba E.c
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematicd — informaticd
o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
- o Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
5p | X Determinati mcR pentru care {xeR/(m’ ~)x+2>0}=R.
Sp ‘/%/Fie functia f:R—>R, f(x)=x"+x+a,a<R. Determinati valorile reale ale lui a
’ pentru care functia este impara.

¥ x+1
Sp 3{/Rezolva§i in R ecuatia [—?—) —(%j =1
Sp | 4CCaite numere naturale de trei cifre au cel putm 0 cifra 1mpara“7

Sp | 5 Fie meR astfel incat vectorii u=i+5; si v=2i+m] j sunt coliniari. Aratati ca

-2

Sp /§(Fie xe[%,ﬂ) cu sinx:%. Calculati czg2x.

SUBIECTUL al-I1-lea (30 de puncte)

cosx -—sinx O

}/Pentru fiecare numar real x considerdm matricele 4(x)=|sinx cosx 0
0 0 1

S5p }afalcula,ti det A(x), xe R

Sp P)/Arétafgi cd A(x) - A(y)=A(x+y),Vx, yeR.

Sp £ Determinati inversa matricei 4| — |.
)

2 TFie abeR astfel incat raddcinile z,z,zeC ale polinomului
f=X>+aX? +bX —1 verifica fz,]>1 |2,| =

Sp /a’f Calculati z,z,z,

Sp | Y Aritati ca [zll~[22|:[23| =

Sp /e)/ Demonstra;i cda+b=0

SUBIECTUL al-III-lea % ‘ (30 de puncte)

1. Se considerd functia f:(0,0) - R, f(x)=In (——x—l)
X+

Sp gyAratatl ca f este strict crescatoare pe (0,).
Sp jf{Sa se calculeze llmx F(x).

5p fyfArétagi ca —' = f( 5611_4'

= 1

2. Fie functia f (0, oo) >R, f(x)=

Sp ,a'f Calculati 7(1).
Sp pfAréta;i ca f(x+2)+2f(x):—]——~,Vx>0.
/ x+1

X

52

Sp g)/IArétagi cad limx- f(x)= %



